@

[x)
NUMERICALL
D

E se quisermos manter-nos dentro das fronteiras?

As geografias com um racio populacional mais elevado nao podem ser expressas na grelha
sem ultrapassar as fronteiras geograficas. No entanto, se nos limitassemos as fronteiras tal
como elas séao, teriamos de empilhar os blocos, dando altura ao puzzle.

Sugestdes:

Um bloco de altura continua a ser 1% da populagéo

Ha blocos suficientes para exprimir a altura?

Pode virar e inverter os blocos da forma que quiser. Por outras palavras, o comprimento do
bloco também pode tornar-se a altura do bloco.
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Sugestdes:

Apenas o pico dos blocos é importante para a representacédo da populacao.
Qual é a vantagem?

Na verséo original, ambos os indices sdo apresentados na mesma dimenséo. Quando se

trata de visualizar dados, qual é a vantagem de utilizar também a altura?

Sugestdes:

Também se pode utilizar o tato para determinar a altura, o que pode ser potencialmente util
como uma funcionalidade de acessibilidade.
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